ALDO  GONZALEZ 

I.
 INFORMACION GENERAL

Nombre:

Aldo González Tissinetti 

Fecha de Nacimiento:
Agosto 28, 1968

Nacionalidad:

Chileno

Email:


agonzalez@econ.uchile.cl

POSICIÓN ACTUAL:
Profesor, Departamento de Economía, Universidad de Chile.
AREAS DE ESPECIALIZACIÓN:
Políticas de Competencia, Organización Industrial, Regulación de Mercados y de Infraestructura.
EDUCACION:
2005  
Doctorado en Economía (Ph.D). Universidad de Toulouse, Francia
2001
D.E.A. en Teoría Económica y Econometría. Universidad de Toulouse, Francia
2000
Master of Arts in Economics. Universidad de Boston, EE.UU
1995
Ingeniería Civil.Universidad Federico Santa Maria, Chile.
II.
INVESTIGACION

ARTICULOS 
· 2018 “Licitación de los Terminales Portuarios de la Zona Central de Chile. Regulación y Competencia en la Industria Portuaria” Estudios Públicos, Aceptado
· 2016 “Inversión y Financiamiento Privado de la Infraestructura en Chile” Financiamiento Privado de la Infraestructura en América Latina y el Caribe. Banco Intermaericano de Desarrollo.

· 2015 “Dollarization, Foreign Ownership and Competition in the Banking Industry in Latin America” (Con Alejandro Micco y A.M. Montoya) Emerging Markets, Finance and Trade. Volume 51, Issue 1, Pages 90-107

· 2014 “Endogenous Residual Claimancy by Vertical Hierarchies (Con Salvatore Piccolo y Riccardo Martina)” Economics Letters. (Volume 122, Issue 3, March 2014, Pages 423-427

· 2014 “Controversias por Reducciones en la Demanda en Las Concesiones de Carreteras en Chile” Revista de Derecho Economico Nº76. Universidad de Chile.2014

· 2013 “Private versus Public Antitrust Enforcement: The Case of Chile” (Con Alejandro Micco) Journal of Competition Law and Economics. Volume 10, Issue 3, September 2014, Pages 691–709.
· 2013. “El Impacto de la Persecución Pública en los Juicios de Libre Competencia en Chile” (Con Alejandro Micco y constanza Caicha) Estudios Públicos, Primavera 2013.

· 2014. “Comparing Merger Control Mechanisms. Incentives and Efficiency of Mandatory and Voluntary Schemes” (Con Daniel Benitez). Revised and Resubmitted at The B.E. Journal of Economic Analysis and Policy.
· 2011. “Demandas por Pérdidas de Ingresos en las Concesiones de Obras Públicas en Chile” Revista de Regulación e Infraestructura de Transporte. Nº6, 2011.

· 2011. “Prácticas Colusivas” La Libre Competencia en el Chile del Bicentenario. Tribunal de Defensa de la Libre Competencia

· 2009. “Quality of Evidence and Cartel Prosecution: The Case of Chile” Competition Policy and Law in Latin America. Eleanor Fox and Daniel Sokol, Editors. Hart Publishing.

· 2009. “Mergers, Prices and Concentration in the Supermarket Industry: The Case of Chile.” Competition Policy and Law in Latin America. Eleanor Fox and Daniel Sokol, Editors. Hart Publishing (con Andrés Gómez-Lobo)

· 2008. “Los Programas de Delación Compensada para la Persecución de Carteles, Una Revisión de la Literatura”  El Trimestre Económico, Volumen LXXV (3), Nº 299, Paginas: 779 -803.

· 2008. “Análisis Competitivo de las Prácticas Discriminatorias en las Relaciones Verticales entre Empresas” Anales de Derecho Universidad Católica, Nº4.

· 2008. “The Use of Airport Charges for Funding General Expenditures: The Case of Chile” Journal of Air Transport and Management (Con Andres Gómez-Lobo), Volumen 14, Issue 6, Pages 308 -314. 
· 2008. “Análisis y propuestas para el rediseño institucional en telecomunicaciones”  En Telecomunicaciones y Convergencia y Nuevos Desafíos. Departamento de Economía Universidad de Chile y Subsecretaria de Telecomunicaciones.

· 2008. “Subsidios Cruzados en los Servicios Aeronáuticos y en la Red Aeroportuaria de Chile” Revista de Análisis Económico Vol 23, 1 85 -106 (Con Andres Gómez-Lobo)
· 2006. “El Financiamiento de gastos generales mediante las tarifas aeronáuticas en Chile: una crítica económica.” Estudios Públicos Nº 103 (Con Andres Gómez-Lobo)
LIBROS EDITADOS

· 2008. Telecomunicaciones: Convergencia y Nuevos Desafíos. Subsecretaria de Telecomunicaciones y Departamento de Economía Universidad de Chile.
DOCUMENTOS DE TRABAJO

· 2018 “El Fondo de Infraestructura en Chile”. Documento de Trabajo, Departamento de Economía, Universidad de Chile.

· 2017 “Competition Selection and Productivity Growth in the Chilean Manufacturing Industry” (Con Roberto Alvarez), Documento de Trabajo N°453, Departamento de Economía, Universidad de Chile. 

· 2016 “The Effect of Dominant Airlines on Open Skies Agreements” (Con Roberto Alvarez y Manuel Garcia)  Documento de Trabajo, Departamento de Economía, Universidad de Chile.
· 2015 “Hacia un Sistema de Control Preventivo de Fusiones para Chile” Trabajo de Investigación en Políticas Públicas Nº19 Departamento de Economía, Universidad de Chile. (Con Federico Huneeus).

· 2013 “Libre Competencia y Liberalización: Desafíos para la Integración en América Latina” (Con Sergio Espejo).  Cielplan.

· 2013 “Competencia en el Mercado de Transporte Aéreo de Pasajeros en Latinoamérica.” Centro Regional de Competencia en América Latina. 

· 2012. “Does Input Purchase Cooperation foster Downstream Collusion” (Con Loreto Ayala) Documento de Trabajo, Departamento de Economía, Universidad de Chile.
· 2010. “La Entrada de GOL en el mercado aéreo chileno”. Documento de Trabajo, Departamento de Economía, Universidad de Chile.

· 2008. “Barreras de entrada en el mercado aéreo” Documento de Trabajo, Departamento de Economía, Universidad de Chile.

· 2008. “Pre-merger Notification Mechanisms: Incentives and Efficiency of Mandatory and Voluntary Schemes” (con Daniel Benítez)

· 2007. Relación entre los precios de los alimentos y la concentración de los supermercados en Chile: Evidencia de un modelo dinámico de panel” (Con Andrés Gómez-Lobo)

· 2007 “La Delación Compensada o Amnistía en la Lucha Anti-Carteles” Trabajo de Investigación en Políticas Públicas Nº2. Departamento de Economía, Universidad de Chile.

· 2006 “Conceptos y Aplicación de la Delación Compensada en la Persecución de Carteles” Documento en Foco Nº 100. Expansiva.

· 2005 .Regulación en el Sector del Agua Potable, El Caso Chileno. Banco Mundial. (con Gaetane Tracz)

· 2005. Fundamentos Teóricos de los Programas de Delación Compensada. Documento de Trabajo, Departamento de Economía Universidad de Chile.
· 2004. The Cost of Public Funds, Subsidy Allocation and the Choice of Vertical Structure. An Application to the Railroad Industry. (con Guido Friebel) .Working Paper
· 2004. Antitrust and Regulation: Complements or Substitutes? The case of a Vertically Integrated firm. Documento de Trabajo, Departamento de Economía, Universidad de Chile.
· 2004. Antitrust Enforcement and the Design of Disclosure Rules. An Application to Merger Control. Documento de Trabajo. Departamento de Economia, Universidad de Chile.
· 2003. Divestitures and the Screening of Efficiency Gains in Merger Control. Documento de Trabajo, Departamento de Economia, Universidad de Chile.
· 2002 The Economics of Passenger Rail Transport. Paul Seabright. et al (Contribution). IDEI
· 2011 “Controversias por Reducciones en la Demanda en Las Concesiones de Carreteras en Chile” Revista de Derecho Economico. Universidad de Chile.
III.
ACTVIDADES PROFESIONALES Y PUBLICAS
· Miembro del Consejo de Concesiones del Ministerio de Obras Públicas  (2014- actualidad)
· Presidente del Directorio de Metro de Santiago. Abril 2014-Nov 2014

· Miembro del panel de expertos para fijación de cargos de acceso. Telefónica de Chile, Marzo 2014.

· Actual miembro de la Nómina de Expertos en materias de Ingeniería, Economía y Construcción de la Ley de Concesiones de Obras Públicas.

· Miembro del Comité de Expertos Aeronáuticos para el Desarrollo del Transporte Aéreo en Chile. Dirección General de Aeronáutica Civil. Noviembre 2013. 

· Miembro de la Comisión Asesora Presidencial para Mejoramiento de la Institucionalidad de Libre Competencia. Enero 2012.

· Miembro del Comité de Expertos para el Desarrollo del Ferrocarril Arica- La Paz. Enero 2011.

· Miembro del Directorio de la Empresa Portuaria de San Antonio 2006-2010

· Asesor en Mercados de Telecomunicaciones y Transporte del Ministro René Cortazar.2008-2010

· Asesor en Mercados de Telecomunicaciones y Transporte del Ministro Sergio Espejo.2006-2007

· Coordinador del Comité de Expertos encargado de la Revisión Estratégica de la Regulación en Telecomunicaciones. Mayo 2006.

IV.
CONSULTORIAS EN MATERIAS DE REGULACION Y LIBRE COMPETENCIA
2017
“Rentabilidad y Desempeño Financiero de Empresas de Servicios Sanitarios 2009-2016” Encargado por la Superintendencia de Servicios Sanitarios (Junto a Andres Gómez-Lobo)
2017
“Impacto competitivo de la entrada y presencia de medicamentos genéricos de marca en el mercado farmacéutico chileno.” Encargado por Prolmed. (Junto a Roberto Alvarez)
2017 
“Modelo de Valuación y Estimación del Valor de los Activos del Fondo de Infraestructura.“ Banco Interamericano de Desarrollo

2017
“Impactos en la Competencia del Término de la Relación Contractual entre VTR y Televisión Interactiva-Filmocentro” Encargado por VTR Presentado ante Tribunal de Libre Competencia (TDLC).
2017
 “Análisis y Aplicación del Concepto de Empresa Modelo y su Impacto en las Plusvalías en el Esquema de Regulación de Servicios Sanitarios” Encargado por la Superintendencia de Servicios Sanitarios.  (Junto a Andres Gómez-Lobo)

2016
“Impacto de la Reforma del 2014 a La Ley de Servicios Eléctricos en las Subastas de Energía en Chile. “Encargado por el Banco Interamericano de Desarrollo”.

2016
 “Impactos Económicos de los Cambios en la Fórmula de Rentabilidad de las Empresas Reguladas del Sector Sanitario” Encargado por la Empresa Concesionaria de Servicios Sanitarios del Estado (ECONSSA)

2016
“Inclusión de los Ingresos de Actividades no Reguladas en la Tarificación de las Empresas de Servicios Sanitarios” Encargado por la Empresa Concesionaria de Servicios Sanitarios del Estado (ECONSSA)

2016
Estudio “Mapping infrastructure private investors in Latin America and the Caribbean– 

Chile as a case study” Encargado por el Banco Interamericano de Desarrollo.

2016
Estudio “Estrategias de Licitación y Resguardos Competitivos en el Puerto a Gran Escala de la V Región” Encargado por el Ministerio de Transporte y Telecomunicaciones y el Banco Interamericano de Desarrollo.
2016 
Estudio “Impactos en la Competencia de la Relación Vertical entre Andina y G&N Alimentos” Encargado por Embotelladora Andina. Presentado ante TDLC

2016
Estudio “Evaluación de Riesgos en la Competencia de los Acuerdos entre LATAM e IAG y LATAM y American Airlines” Encargado por LATAM Airlines. Presentado ante TDLC
2016
Estudio “Estimación de Daños a Consumidores por Colusión en el Cartel del Papel Tissue.” Encargado por Servicio Nacional del Consumidor. (Con Roberto Alvarez).
2015
Estudio “Estimación de Daños a Consumidores por Alza Coordinada de Precios de las Farmacias Ahumada, Cruz Verde y Salcobrand. Encargado por Servicio Nacional del Consumidor.

2015
Estudio “Impactos Competitivos del Retiro de Líneas por Parte de Movistar a Constetel.” Encargado por Movistar, Presentado ante TDLC.
2014
Estudio “ Apertura y Competencia en el Servicio de Adquirencia para Tarjetas Bancarias en Chile” Encargado por Multicaja. Presentado  ante TDLC

2013
Estudio  “Evaluación Competitiva de Prácticas de Exclusividad por parte de Unilever Chile a sus Canales de Venta” Encargado por la Fiscalía Nacional Económica. 

2013
Estudio “Propuesta de Mecanismo para Licitación de Cuotas de Pesca en Chile en el Marco de la Ley General de Pesca y Acuicultura” Encargado por Lota Protein. (Con Andrés Gómez-Lobo)
2013
Estudio “Regulación de Cargos de Terminación de Llamadas en la Telefonía Móvil: Impactos en el Bienestar y la Competencia” Departamento de Economía. Universidad de Chile. Encargado por VTR.
2013
Estudio sobre Competencia en el Mercado de Transporte Aéreo de Pasajeros en Latinoamérica. Encargado por el Centro Regional de Competencia en América Latina. 

2012
Estudio “Estimación de daños por acciones anticompetitivas por parte de Telefónica Móviles de Chile en contra de OPS Ingeniería” Encargado por  OPS Ingeniería

2012. 
Licitación del Nuevo Terminal de Valparaíso ¿Es Momento de Levantar la Restricción Horizontal? Encargado por Puerto Central. Presentado ante TDLC
2012.
Evaluación de los Riesgos Competitivos de la Adquisición de Radios Oasis y Horizonte por Radiodifusión SpA. Encargado por Radiodifusión SpA.  Encargado por Canal 13. Presentado ante TDLC
2011.
Análisis Competitivo de la Reacción de LAN ante la Entrada de Aerolíneas PAL en la ruta Santiago – Córdoba. Encargado por LAN. Presentado ante TDLC
2011.
Efectos Competitivos de la Alianza o Joint Venture entre Nestlé y Soprole en el Mercado de la Lecha Fresca. Encargado por Nestlé Chile. Presentado ante TDLC
2011.
Efectos de la Discriminación de Tarifas on-net/off-net en la Competencia del Mercado de Telefonía Móvil. Encargado por VTR. Presentado ante TDLC
2010.
Competition Principles in Essential Facilities. Background Paper. (En Conjunto con Pablo Serra) Preparado para la OECD.

2010.
Análisis Económico Sobre Pérdidas de Ingresos de la Concesionaria Vespucio Norte Express S.A. Encargado por el Ministerio de Obras Públicas.

2010.
Estudio sobre Demandas por Pérdidas de Ingresos en las  Concesiones de Obras Públicas en Chile. Encargado por el Ministerio de Obras Publicas.
2010. 
Análisis Competitivo de las Prácticas Comerciales de la Compañía Chilena de Tabacos. Encargado por Claro y Compañía. Presentado ante TDLC
2010.
Estudio sobre Competencia en el Mercado de Servicios Bancarios a Personas. Encargado por la Fiscalía Nacional Económica de Chile.

2009.
Estudio sobre Efectos Competitivos de la Fusión Anagra – Soquimich. Encargado por Empresa Anagra. Presentado ante TDLC
2008.
Estudio Sobre el Impacto de Mejoramiento de Caminos Alternativos a Concesiones Existentes. Encargado por el Ministerio de Obras Publicas.
2008.
Estudio “Licitación de Frecuencias Aéreas en la Ruta Aérea Santiago Lima” Encargado por la Fiscalía Nacional Económica de Chile. Presentado ante TDLC
2008.
Estudio “Efectos Competitivos de los Descuentos Aplicados a Productos de Supermercados” Encargado por Empresa DyS. Presentado ante TDLC
2007.
Asesoría en Organización Industrial de los Servicios de Notaría y Registro de Propiedades. Ministerio de Hacienda de Chile.
2007.
Estudio “Prácticas Discriminatorias Hacia Empresas en el Marco de la Libre Competencia” Encargado por el Ministerio de Economía de Chile.
2007.
Estudio “Evaluación de los Sistemas de Notificación de Fusiones en Base a la Aproximación del  Diseño de Mecanismos”  Encargado por el Banco Mundial.
2007.
Asesoría en Tarificación de Sistemas de Agua Potable Rural. Ministerio de Obras Publicas-Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

2007.
Estudio “Asignación de Frecuencias para Servicios Móviles Avanzados o de Tercera   Generación (3G)” Encargado por VTR. Presentado ante TDLC
2006.
Estudio “Efectos Competitivos de la Fusión Movicom – Unifon en el Mercado de Telefonía Móvil“. Encargado por Personal Telecom Argentina.

2006.
Asesoría en Regulación y Competencia en el Mercado de las Telecomunicaciones. OSIPTEL, Perú.

2006. 
Estudio  “Efectos Competitivos del Aumento en la Concentración en el Mercado de la Venta de Alimentos al Detalle.” Encargado por la Fiscalía Nacional Económica de Chile. Presentado ante TDLC
2006.
Estudio “Efectos y Determinantes de Entrada en el Mercado Aéreo “Encargado por la Junta de Aeronáutica Civil de Chile.
2006.
Estudio “Revisión de la Institucionalidad Regulatoria de los Servicios Sometidos a Fijación Tarifaria“.Encargado por el Ministerio de Economía de Chile
2005.
Estudio “Evaluación de la Apertura de Importación de Camiones Usados” Encargado por el 
Ministerio de Transportes y Telecomunicaciones de Chile.
2005.
Estudio sobre Regulación y Competencia en el Mercado de Banda Ancha en Chile. Encargado por VTR-Global-Com

2005.
Estudio: “Análisis y Propuesta de una Estructura Optima de Tasas Aeronáuticas” Encargado por la Junta de Aeronáutica Civil de Chile. (Junto a Andrés Gómez-Lobo).

2005.
Estudio sobre la aplicabilidad de la doctrina de facilidad esencial a los Puertos de Patillos y Patache”. Encargado por SPL. Presentado ante TDLC
2005.
Consultor Banco Mundial en temas de regulación del sector de Agua Potable.

2002-04Colaborador de Investigación del IDEI. (Instituto de Economía Industrial) Toulouse, Francia. Estudio sobre la estructura horizontal y vertical de la industria del transporte ferroviario de pasajeros en Europa. 

2002. 
Estudio sobre la teoría y aplicación de programas de delación compensada en la persecución de carteles en EEUU y Europa. Ministerio de Economía, Chile
V.
DOCENCIA
UNIVERSIDAD DE CHILE 2004- 2015.

2016-Actual
Director del Magister en Políticas Públicas de la Facultad de Economia y Negocios de la Universidad de Chile. 

2009-Actual
Director Académico del Diploma en Competencia y Regulación del Departamento de Economía de la Universidad de Chile. 
2011-14
Coordinador del área de Microeconomía en la carrera de Ingeniería Comercial
2011-17
Competencia y Regulación en Mercados Imperfectos. Magister en Análisis Económico.

2010-18
Profesor del Diploma en Regulación y Competencia, Escuela de Derecho, Universidad de Chile.

2010
Teoría de Subastas. Magíster en Economía.

2006-18
Políticas de Competencia, Magíster en Políticas Públicas.

2006-09
Microeconomía II. Magíster en Economía.

2009-11
Organización Industrial. Magíster en Economía.
2005-17
Organización Industrial. Ingeniería Comercial.
2007
Tópicos avanzados en Competencia. Magíster en Economía. 
2006.
Teoría de Contratos. Magíster en Economía.
2005
Mercados y Mercados Imperfectos. Magíster en Políticas Públicas 
2005
Organización Industrial. Magíster en Economía. 

2004-05
Regulación de Mercados y Políticas de Competencia. Postítulo de Economía para Abogados. 

OTROS

2003 Instructor de los cursos de Economía Industrial y Economía de la Firma. 

Universidad de Toulouse


2002 – 04
Coordinador del Grupo de Trabajo sobre Regulación y Políticas de Competencia en la Universidad de Toulouse.


CAPACITACION AGENCIAS DE GOBIERNO
Enero 2006.
Capacitación en materias de regulación y competencia. Superintendencia de Electricidad y Combustibles de Chile.

Julio 2000
Entrenamiento a profesionales en materias de regulación en telecomunicaciones.



Subsecretaria de Telecomunicaciones de Chile. 

VI.
TESIS GUIADAS

Magister en Economía: 7 terminadas.
Magister en Políticas Públicas: 6 terminadas.
Magister en Análisis Económico: 3 terminadas, 2 en desarrollo.
Post-título en Economía y Finanzas para Abogados: 6 terminadas.

VII. 
PROYECTOS CONCURSABLES
Proyecto Fondecyt de Iniciación (2009) N° 11090337 “Análisis Comparativo de Mecanismos de Control de Fusiones”. Investigador Principal.
VIII.
PRESENTACIONES EN CONFERENCIAS INTERNACIONALES

· Financiamiento de la Inversión Privada en Infraestructura en América Latina. Banco Intermaericano de Desarrollo. Washington DC, Febrero 2017.

·  “Boosting Productivity in Latin America” Santiago, Diciembre 2016

· Regulación y Competencia (CRESSE), Rhodes, Grecia, Julio 2016

· Private Public Partnership International Conference. PPPAméricas, Santiago, June 2016.
· Seminario Banco Interamericano de Desarrollo: “Fundamentals of Air Transport Regulation and Market” Nassau, Bahamas, Sept. 2013. 
· Seminario Centro Regional de Competencia, Lima, Septiembre 2013. 
· Seminario Competencia en el Mercado Aéreo. San Salvador, Junio  2013.
· European Association of Research in Industrial Economics, Roma, Septiembre 2012 
· Regulación y Competencia (CRESSE), Hania, Grecia, Julio 2012

· Microeconomics Seminar, Catholic University of Milano, Milan, May 2012  

· “Licitaciones y Competencia en los Puertos Chilenos”. Seminario, Puertos en Latinoamérica: Modelos de Regulación y Competencia. OSITRAN, Lima, Perú. 

· Latinamerican Economic Association (LACEA), Annual Conference, Santiago, Nov. 2011

· Competition Policy Seminar, University of Toulouse, Feb. 2011.
· European Association of Research in Industrial Economics, Ljubjana, Septiembre 2009 
· European Economic Association, Conferencia Anual, Barcelona, Agosto 2009
· Regulación y Competencia (CRESSE), Hania, Grecia, Julio 2009

· Antitrust Division Seminar, Department of Justice, EE UU. Junio 2009
· Latin American Competition Policy Conference, Sao Paulo, Abril 2008.

· Regulación y Competencia (CRESSE), Corfú, Grecia, Julio 2007. 

· European Association of Research in Industrial Economics, Porto, Septiembre 2005 

· Conferencia Internacional en Organización Industrial, Atlanta, Abril 2005.

· Latin American Econometric Society, Santiago de Chile, Julio 2004

· Seminario en IUI, Research Institute for Industrial Economics, Estocolmo, Abril 2004

· Conferencia Internacional en Organización Industrial, Chicago, Abril 2004 

· Reunión Anual ENTER, Universidad Autónoma de Barcelona, Enero 2004

· CEPR Conference on Competition in International Markets. Toulouse, Octubre 2003

· European Association of Research in Industrial Economics, Helsinki, Agosto 2003 

· European Economic Association, Conferencia Anual, Estocolmo, Agosto 2003

· Escuela de Primavera, Universidad de Aix-Marseille, Aix en Provence, Mayo 2003.

· Conferencia Internacional en Organización Industrial, Boston, Abril 2003.

· Escuela de Verano en Regulación y Antitrust, Universidad de Nova Lisboa, Julio 2002.
IX.
PRESENTACIONES EN CONFERENCIAS Y SEMINARIOS NACIONALES

2017

Seminario “Competencia Desleal” Facultad de Derecho Universidad de Chile

2016 

Seminario “Nueva Ley de Fortalecimiento del Sistema de Defensa de la Libre Competencia” Facultad de Derecho Universidad de Chile.

2015

Seminario ¿Cárcel para la Colusión?” Centro de Estudios Públicos.

Encuentro Anual Sociedad de Economía de Chile (Sechi)

2014

Seminario “Besides Copper, What Policies for Productivity Growth in Chile”. BID-OCDE-Ministerio de Hacienda.

Seminario “Protegiendo la Libre Competencia en Chile” Centro de Estudios Públicos.

2013

Seminario Centro de Estudios Públicos “Persecución Privada vs Pública en Libre Competencia en Chile”

2012

Seminario CIEPLAN – Center for Global Development  Asuntos Emergentes para América Latina 2015-2020. Competencia, Liberalización e Instituciones Desafíos Para América Latina.
Seminario “Control de Fusiones: ¿Nuevas Reglas? ¿Nuevo Escenario? Departamento de Economía y Facultad de Derecho Universidad de Chile.

Encuentro de Derecho y Economía, Escuela de Derecho, Universidad de Chile “Discriminación de Precios y Libre Competencia”

Seminario Centro de Estudios Públicos. “Mecanismos de Notificación de Fusiones: Obligatorio o Voluntario“ 
Encuentro Sociedad Chilena de Políticas Públicas. “Demandas por Pérdidas de Ingresos en las Concesiones de Obras Públicas en Chile”
2011


 “Comparando Sistemas de Notificación de Fusiones“ Seminario Nuevas Tendencias del Derecho Económico.  Escuela de Derecho Universidad de Chile..

2010

Encuentro Sociedad Chilena de Políticas Públicas. Universidad Adolfo Ibáñez. “Mecanismos de Notificación de Fusiones”

Seminario Escuela de Derecho Universidad de Chile. “Demandas sobre Pérdidas de Ingresos en Concesiones de Obras Públicas”

Conferencia Desarrollos Recientes y Nuevas Tendencias en Competencia y Regulación. Escuela de Derecho, Universidad de Chile. “Antitrust y Regulación: Complementos o Sustitutos”

Encuentro de Derecho y Economía, Universidad de Chile. “Competencia y Regulación en Mercados Imperfectos”

Encuentro de Estudiantes de Economía, Universidad Federico Santa María. “Microeconomía en las Políticas Públicas”.

2009

Seminario CIEPLAN. “Reforma a la Institucionalidad Regulatoria en Chile”

Reformas a la ley de Competencia en Chile. Escuela de Derecho, Universidad Católica de Chile. “Reformas y Delación Compensadas”

Seminario de Gobiernos Corporativos y Libre Competencia. Sistema de Empresas Públicas SEP. “Competencia y Regulación en el Sector Portuario”

Seminario Desarrollos Recientes y Nuevas Tendencias en Libre Competencia. Escuela de Derecho Universidad de Chile. “Acuerdos Colusivos, Fondo y Forma en la Persecución”

2008

Seminario de Telecomunicaciones ¿Más Competencia o más Regulación? Universidad Católica de Chile. “Empaquetamiento de Servicios en Telecomunicaciones”.

Panel de Competencia y Regulación Tarifaria en el contexto de Empresas Multiservicios y Convergencia. Colegio de Ingenieros de Chile. “Competencia y Regulación en Telecomunicaciones bajo un Escenario de Convergencia Tecnológica”

Conferencia sobre Medios y Convergencia. Universidad Católica de Córdoba, Argentina. “Competencia y Regulación en Telecomunicaciones”.

2007

Seminario Libre Competencia y Regulación. Corporación Expansiva. “Conceptos y Aplicación de la Delación Compensada”

Seminario: Regulación
de Telecomunicaciones: Convergencia y Nuevos Desafíos. Subsecretaría de Telecomunicaciones y Facultad de Economía y Negocios, Universidad de Chile. “Análisis y propuestas para el rediseño institucional en telecomunicaciones”
X.
BECAS Y DISTINCIONES

2001-2004
Beca nacional para estudios de doctorado. Otorgada por el Ministerio Francés de la Educación y la Investigación.

2000-2001
Beca Eiffel. Otorgada por el Gobierno de Francia para estudios de D.E.A. en Economía en la Universidad de Toulouse.
1998-2000
Beca Presidente de la Republica. Otorgada por el Gobierno de Chile para estudios de Master en Economía en la Universidad de Boston.

1996

Premio “Ismael Valdes”, Otorgado por el Instituto de Ingenieros de Chile.

XI.
LENGUAS

Lengua Materna: Español, Otras: Inglés y Francés
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